

曹操会玩空城计 花戏楼里有三绝

□记者 侯国防

本报讯 看过《三国演义》的人都知道,曹操让华佗治头痛,但害怕华医生的开颅手术有“不轨之心”,随后将其处死。但很少人知道这俩人其实是老乡,他们都是来自安徽亳州。他们之间说不清道不明的秘密,就埋藏在那座小小的城里。记者昨日获悉,自即日起,由亳州市旅游局和周口市山水旅行社联合推出的亳州两日游开行。该旅游线路由亳州市旅游局提供门票,周口市山水旅行社提供车辆,价格由原来的368元/人下降为不到200元/人。

地下运兵道 曹操空城计

都说诸葛亮会空城计,其实这招曹操也会。亳州地下运兵道,就是曹操当年在家乡修筑的地下军事防御通道。整个地道长达4000余米,纵横交错,被称为“地下长

城”。古地道内设有猫耳洞、掩体、障碍墙、绊腿板、陷阱等军事设施,还有一间指挥室,供曹丞相使用(据悉,运兵道正在申遗,说不定哪天再去就要贵了,所以要入道要趁早)。

花戏楼 天下第一戏楼

花戏楼原名歌台,是一座演戏的舞台,是明清时山西、陕西的药商在亳州的联络之地,因此称“山陕会馆”。会馆之所以称为花戏楼,是因为院中花戏楼色彩绚丽、美轮美奂,其建筑巧夺天工闻名于世,被称为“天下第一戏楼”。花戏楼有三绝,一绝是正前门的两根铁旗杆,每根重12000斤,旗杆高达16米多;花戏楼第二绝在山门,花戏楼山门是一座仿木结构的三层牌坊式建筑,上面镶嵌着闻名天下的立体水磨砖雕,玲珑剔透;花戏楼的第三绝是木雕,琳琅满目。

报名还送精美礼品 我 HOLD 不住

去省外,单单路费就要两三百,何况是吃饭、住宿、观赏一条龙。这次亳州之行是亳州市旅游局和周口市山水旅行社联合推出的。亳州市旅游局提供门票,周口市山水旅行社提供车辆,所以原价368元/人的行程才会降到不到200元/人。

据了解,周口山水旅行社作为本次活动的承办方,这次也是不惜血本。为广大游客准备了精美礼品!

老人出游频惹纠纷谁之过

随着经济条件改善,生活观念的转变,旅游成了老年人享受晚年生活的新方式。退休了干吗?旅游去!由于中年人不受节假日的约束,中老年人的旅游市场成为各大旅行社在淡季时期追逐的对象。但随之而来的是各类涉老旅游纠纷也日趋增多。出门旅游的老人要增强自我保护意识,量力而行;老人子女也要多了解目的地情况,为老人做好预案,让他们开开心心出门,平平安安回来。

景点门口轮滑道绊倒老人,旅行社担责七成

张老太经A旅行社介绍,参加了B旅行社组织的赴泰7日游。在游览景点时,领队没有全程陪同,张老太在一扇大门时被告知此门不是游客通道,当她准备转身离开时被闸门处的轮滑道绊倒在地,右手肩骨折。张老太将两家旅行社告上法庭。

张老太认为,A旅行社具有中介

性质,自己直到在机场出发时才得知所参加的旅行团是B公司组织的。参观景点时,领队没有告知要当心大门口的轮滑道,自己受伤后领队不闻不问,连医药费也不肯垫付,认为其未尽到领队导游职责,应承担违约责任,同时认为A公司应承担连带责任。

A公司辩称公司员工出于好心将原告等人介绍到B旅行社,没有从中收取任何费用,因此无需承担责任。B公司则辩称,张老太的受伤纯属个人意外事故,导游临时离队是为了照顾团中一名哭闹儿童,事发后也带原告就近治疗,一路上尽到了照顾义务,因此无需承担责任。

法院审理后认为,A公司并非中介,不用承担任何责任;而B公司作为旅游经营者,领队作为旅游辅助者,对参与活动的当事人的人身和财产尽有安全保障义务,而领队在景区没有尽到提醒潜在危险的告

知义务和及时救助义务。此外,作为完全民事行为能力人,张老太也应当对危险有注意义务,因此判定B公司承担70%的责任,对张老太进行赔偿。

出游遇车祸老伴身亡,旅行社补充责任

正值秋天,蒋老伯与老伴约了邻友一起参加某旅行社组织的3日游。没想到,他们乘坐的大客车在沈海高速公路上与前方大货车追尾,造成大客车驾驶员、蒋老伯的老伴等4人死亡,蒋老伯等51人受伤。经交警认定,该旅行社承包的汽车公司的驾驶员对这起交通事故负全责。

蒋老伯将该旅行社和汽车公司告上了法庭,认为两者侵犯了已故爱人的生命权、身体权和健康权,提出死亡赔偿72.46万元,要求旅行社赔偿损失的45%,汽车公司赔偿55%。

旅行社表示同意依法赔偿,但汽车公司辩称只与旅行社有合同关系,与蒋老伯没有关系,不同意诉讼。

法院审理后认为,旅行社作为旅游经营者负有向顾客提供符合保障人身、财产安全服务的义务,此案中,作为旅行辅助者的汽车公司因未尽到安全保障义务,造成游客生命权受侵犯,应承担主要侵权责任;旅行社存在选任旅游辅助者不当的行为,应承担补充责任。因此支持蒋老伯诉讼,判定两被告共赔偿65.7万元,其中汽车公司担责55%,旅行社担责45%。

车颠簸腰骨折,汽车公司担全责

退休的徐老太,经人介绍,在一户人家从事钟点工,以补贴家用。在参加某旅行社组织的一日游活动时,包括她在内的3人因旅途中车辆太颠簸而从座位上摔落受伤,经司法鉴定为十级伤残,腰部丧失10%~25%

一臂之力。第三,山路消耗体力,在山中行走人更容易感到饥饿、体乏,因此要带上热量足够的零食,如巧克力、大饼、鸡蛋、去皮的花生都可以帮助补充体力。另外,清爽的酸梅也是提神的好东西。水要带,但不需要太多,够解渴又不构成旅途累赘最好。第四,山上的气温变化大,山风也大,因此,上山时应带足衣服,尽管山下是烈日炎炎,也一定要带上风衣或薄毛衣。秋雨无定,因此轻便的雨具也是必不可少的。第五,可以带上一个小型指南针,荒野山林中可以让您有明确的方向,解除了您害怕迷失而不敢在稍远的、却又是景色宜人的地方多逗留的无奈。第六,必备的外伤药,如:创可贴、紫药水、药用酒精棉球、消炎粉等。另外,还可备一丝巾,既防风又可在必要时做绷带使用。

的功能。

徐老太认为自己的健康权受侵害,起诉要求旅行社和汽车公司连带赔偿医疗费、交通费、误工费、精神损失费等各项费用共计13.7余万元。

旅行社辩称虽与徐老太有合同关系,但实际侵犯当事人权益的是该公司所租的汽车公司,与旅行社无关。

汽车公司对旅行社的辩驳没有异议,但不同意误工费一说,且认为赔偿金额过高,不能接受。

法院审理后认为,游客在乘车中受伤,因由汽车公司承担全部侵权责任。此外,徐老太以口头约定到某户人家提供劳务,有据可查,误工费的诉求应得以支持,应当按照当地钟点工基本月薪来计算赔偿金额,最终判处汽车公司赔偿10万余元。

(秦奇)

我国出境游人数 十年增长三倍多

最近十年,我国公民出境旅游呈现井喷状态。2002年到2011年,出境旅游人数由1660万人次增加到7025万人次,增长323%,在世界主要出境旅游国家中增长最快。

国家旅游局统计显示,2001年,我国公民出境游目的地有18个(含港澳),出境旅游人数1213万人次;截至目前,我国已批准146个国家和地区为我国公民组团出境旅游目的地,其中114个已正式实施组团业务。2011年,我国出境旅游人数达7025万人次,是亚洲第一大出境旅

游客源国和世界第三大出境消费国。

国家旅游局局长邵琪伟说,据测算,2011年我国对全球入境旅游的贡献率超过30%。我国不仅是世界重要的旅游目的地,也成为主要的旅游客源地。我国入境旅游保持稳定快速发展态势,一直位居世界前列,其中,2011年,我国入境过夜旅游人次达5758万人次,继续保持了世界第三大入境旅游接待国地位。

(辛华)

广告